

ΤΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ

ΤΟΥ ΤΖΕ'ΙΜΣ ΣΜΙΘ

# ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ



(Συνέχεια έκ του προηγούμενου)

— "Ας μη χάνουμε καιρό, μου είπε ο Ουίλλιαμ, όταν ο Τζιμ ξανάκλεισε την πόρτα. Συγχρόνως έσκυψε πάνω στον Στήβενς κι άρχισε να του ξεκουμπώνει το γιλέκο.

Και πράγμα παράδοξο!.. Τά χέρια του δεν τρέμανε καθόλου, ενώ έμένα με είχε παγώσει το αίμα μέ-

νά έσκυβε στο στήθος του Στήβενς συνέχεια

— "Υπάρχει μία τρομερή περίπτωση στις ιστορίες των βουκολάκων. Όπως το λυσσομένο σκυλί μεταβίβει τη λύσσα του σ' όσα ζώα και σ' όσους ανθρώπους δαγκώσει, έτσι και οι ζώνεκοι. Έκτός των βοσφών τα όπλα θανατώνουν απλά, ύλκος της ηλικιαμένου ανθρώπου, τους μαθαίνουν επίσης βουκολάκας, όταν τους ροφήσουν το αίμα. Και όταν όμως δεν προφτάσουν να τους θανατώσουν άπομυζώντας ολόκληρο το αίμα τους, τους μολύνουν και χροιάζονται εξαιρετικές προσοπάθειες, ειδικά μέσα για να τους απαλλάξουν καινεί από την μόλυνση.

— Είνε φρικώδες, Ουίλλιαμ!..

— Είνε και περισσότερο από φρικώδες. Εύτυχως ποτέ το κακό αυτό συμβαίνει πολύ σπάνια...

Μιλώντας ο καθηγητής έγγιζεταν συγχρόνως μ' εξαιρετική γρηγοράδα. Είχε σχίσει τώρα το άριστερό μέρος του στήθους του Στήβενς, στο μέρος της καρδιάς άνοηθός.

— Ξέρεις τί συμβαίνει, Τζώρτζ, μου είπα ξεψαφα, όταν ο γιγτώδης που κάνει νεκροφάνη σ' ένα πτώμα τραυματισθό ή από άπνοια ή από με το άνατομικό του μαχίρι ή από μία κοροϊφία έστο;

— Ναι, του άπάντησα, όταν συμβή αυτό ο άτυχής έπιστήμων παθαίνει μόλυνση του αίματος, συφαιμία...

— Και πεθαίνει! Δέν είν' έτσι;

— Άκριβώς.

— "Αν όμως τραυματισθώ έγω την στιγμή αυτή, ξέρεις τί θά πάθω;

— Προς Θεοφιάνωτα τρομαγμένος, μή τό λέτε πού τό!.. Καταλαβαίνω, καταλαβαίνω... Προσέχετε, φίλε μου!..

— "Αν τραυματισθώ, λοιπόν, φίλε μου, Τζώρτζ, θά μολυνθώ κι ο Θεός ξέρει, ποιά θά μέ άπαλώσει από την φρικη κατάσταση, στην όποια θά περιέλθω...

— Άλλά γιατί τρέμεις έτσι;... Θάρρος, άγαπητέ μου... Είσαι χλωμός σάν να έστράγγισες ολόκληρο το αίμα άπ' τίς φλέβες σου. Ίδου άλλωστε πού τελειώνωμου.

Και άμως, ο Ουίλλιαμ έβλεπε τό τοιμπίδι του στο στήθος του Στήβενς, έπαισα την καρδιά του, την άπέκοψε μ' ένα χιούτιμα του άνατομικού του μαχαριού και την πέταξε πάνω στο σκέπασμα του κιβωτίου!..

(Άκολουθεί)

## ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ ΤΩΝ ΛΥΚΩΝ

Μέ την τρομερή παγωνιά που έπεφτανε έφρέτος σέ πολλά μέρη της Εύρώπης ολόκληρες άγάλες πεναλέσων λύκων έβαν άφοδούς μέσα σέ κωποπόλεις και σέ μεγάλες πόλεις άκόμη! Τό κακό συνέβαινε τακτικά κατά τών μεσοίων. Και τότε ή Κεβερνήσις άναγκάζονταν να οργανώσουν ειδικά άποσπάσματα για την καταδίωξη.

Ο βραλεύς την έποχή έμεινε διαίριζε σέ κάθε περιοχή και από έναν άρχικυνηγό, ο όποιος έφρασε να είνε εϋταρής, παρήν' άξιωματικός και έξηκουμένος στο κνήγη τών άγρίων ζώων. Ο άξιωματικός αυτός έμισθοδοτείτο άδρότακα, και είχε ως έργον να οργανώνη διαρκά; μεγάλη κνήγημα για την έξόντωση τών λύκων της προπερείας.

Έκτός αυτού όμως και ο κάθε ιδιώτης είχε δικαίωμα να σκοτώνη λύκους. Οποιοσδήποτε παρουσιάζε στον άρχικυνηγό κομμένα αυτιά, πόδια ή οσφές λύκων, έπαιρνε άπ' τό δημόσιο ταμείο οσραστό χρηματικό ποσό. Πολλοί χωριάτες κάλιστα είχαν ειδικευθό στο να έξονώνουν τους λύκους μέ έναν πρακτικώτατο τρόπο. Κρηβόντουσαν δηλαδή κοντά στις απηλάδες όπου ή λύκαινες είχαν γεννήσιου και παραμένοντες εκεί έως ότου ή λύκαινα άπομακρυνθό. Τότε πλησίαζαν στη φωλιά, έσφαζαν τα λυκόπουλα, τους έκοβαν την ουρά, τ' αλά και τα πόδια και τα πήγαναν στον άξιωματικό.

Στην περιφέρεια της Λουάνς ήσαν μία γοητή χωριάτση, ή όποια κάθε χρόνο άπ' τις 15 'Απριλίου ως τις 15 Μαΐου, έκινε τέτοια θραύσι σά λυκόπουλα που ο άρχικυνηγός κατέληξε να τά ληψή. Και μί' μέρα φώναζε την μαμά Γκαργκαμελλά —έτσι λεγότανε ή τρομερή χωριάτση— και τίς είπε :

— Πόσα κερδίζεις κάθε χρόνο, κυρά Γκαργκαμελλά, άπ' τό κνήγη τών λύκων;

— Έκατό σκούδα χρόνο με χρόνο.

— Έ, λοιπόν, έγω άναλαμβάνω να σοβ δίνω διακόσια σκούδα με χρόνο για ν' άφισεις ήσυχα τά λυκόπουλα, και να μήν τά ξανακνηγήσης.

— Τι λές, κυρία άξιωματικέ, άποκρίθηνες εφηνιαμένη ή Γκαργκαμελλά, όταν άφισο τό κνήγη αυτό θά πεθάνω άπ' τη στενοχώρια μου.

Και συνέχισε τό παράξενο έπαγγελμά της, μέχως ηλικίας 90 έτών.



"Ήσαν δύο άνατομικοί με πολιτικά..."

σα στις φλέβες...

Όταν ξεκούμπωσε τό γιλέκο του Στήβενς, ο καθηγητής άνοιξε τό ποικάμισό του και κατόπιν έσχισε τη φανελλα του μέ τό νυστέρι του.

Τό στήθος του τέρατος πρόβαλε τώρα γυμνό μπροστά μας. Ήταν κίτρινο, λευκό σχεδόν, μέ μεγάλες τριχές στη μέση.

— Κύτταξ' έκει, μου είπε ο καθηγητής, ενώ έστρεφα κοιταζόμενος, μέ τά μάτια πεταγμένα έξω άπ' τη φρικη. Και μούδειξε τό άριστερό μέρος του στήθους του Στήβενς.

Έσκυφα, κότταξα μ' έφοια.

Στό μέρος ούδ' του στήθους του Στήβενς ούπρηξε μία παράξενη πληγή, μία μαύρη, σατισμένη πληγή, σάν νάβλεπε ολόκληρο κομμάτι οσματος.

— Τ' είνε αυτό; έτασάλοια.

— "Αν δέν είχα διαβάσει τό άπόκρυφο έκείνο βιβλίό της βιβλιοθήκης, μου άπάντησε ο καθηγητής, θά σάσκιζα μ' έγω μέ την πληγή αυτή. Μά τώρα ξέρω περί τίνος πρόκειται. Ή πληγή αυτή είνε, οτι άκριβώς, σονδίε ένα βουκολάμα μέ τόν θάνατο. Όταν έρριξαν στον τάφο τών Στήβενς τά σκουλήκια άρχισαν να τρώνε τό μέρος αυτό, προχωρώντας προς την καρδιά. Στο μεταξύ όμως έβουκολάκισαν και τη γλώσσα. Έτσι συμβαίνει μέ όλους τους ζώνεκοις...

— Είνε φρικτό! ψιθύρισα.

— Δέν είνε αυτό μόνον. Όταν ο ζώνεκοις δέν βούσκει αίμα για να τραφή, αίμα ανθρώπινου, ή πληγή αυτή μεγαλώνει. Άρχίζει ή σήψη, ή σάρκες πέφτουν, μεγάλα σκουλήκια άρχίζουν να ροκανίζουν τό σωμα. Γι' αυτό οι ζώνεκοι προτιμούν να είνε πάντοτε χορτάτοι, διαλέγοντας τά θύματα τους μεταξύ τών άψών βοσφών, και τών κροασιδών... Ροφώντας αίμα ή πληγή τρώει, κλείνει, παροισέται...

— Τότε... έτασάλοια, τότε ο Στήβενς θά έρρέφεται έπαρκώς για να διατηρηθό τώσες ήμέρες.

— Αυτό, δυτυχεώς, είν' αλήθεια.

— Και τά θύματα;...

— Θά είνε άρκετά. Μή ξεχνάς την ιστορία του βρέφους της δυστοχιαμένης άκνήης γυναικός...

— Ένώ μιλούσαμε, τό βλέμμα μου έπεσε στο πρόσωπο του Στήβενς.

Είδα τότε κάτι ποδ μέ άνηρύχηση.

Τά μάτια του γούριζαν άργά-άργά προς τό μικρό κυλιόδωρο παραθύρο του όποιοιου ποδβλεπε προς τόν κήπο...

— Κυτάταξ! είπα στον Ουίλλιαμ.

Ο καθηγητής έστρεψε στον βουκολάμα μία γρηγορή ματιά, κούταξε έπειτα προς τό παράθυρο και τρομερή άνησυχία ζωογραφίστηκε στο πρόσωπό του.

— "Α! Τζώρτζ, Θεέ μου, τί πάγαμε να πάθουμε... φώναζε μ' άρχίζε τό άνατομικό του μαχαρί.

— Τι συμβαίνει; ρώτησα.

— Ο ήλιος πηγάνει να βασιλέψη. Πήριξε ή όρι, χωρίς να τό καταλάβουμ. Τό τέρας τό διασάθηνε αυτό μέτρί στον πικρίζου το βράδυ, και πριμένε τη δύ

## ΣΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ "ΜΠΟΥΚΕΤΟ,"

Άρχίζει τό νέο μας μυθιστόρημα

### Η "ΡΟΖΑ ΛΑΜΠΙΡΗ,"

"Η "Ρόζα Λαμπιρή" είνε ή περιπεδεστέρη, ή καθητητέρη, ή γλυκύτερη ιστορία έρωτος. Είνε έλεγκληρο ποίημα άγέλης, πόνου, δακρύων, σπαραγμού. Άρχίζει μ' ένα φλογερό και μαρτυρικό έρωτα στην Άθήνα, συνεχίζεται στη σχολή Καλογραζιών ενός νησιού, έπειτα κλείνεται ή ήρωή και τελειώνει μέ τόν θάνατο και τών δύο μαρτυρικών έρωτευμένων.

— Προς Θεού, τί έννοεις;... Ο καθηγητής άνοιξε τό δέμα του, πήρε ένα μακρό τοιμπίδι, κ'